

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Nazwa zamówienia:

Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Borkowo

Zamawiający informuje, iż do przedmiotowego zamówienia wpłynęło zapytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (dz. U. z 2019 poz. 1843 z póź. Zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1. Prosimy o podanie stopnia przekruszenia kruszyw zastosowanych do poboczy oraz zjazdów. **Odpowiedź: należy zastosować kruszywo naturalne CNR0-31.5 mm**

Pytanie nr 2. Prosimy o udostępnienie tabel usunięcia humusu oraz robót ziemnych. **Odpowiedź: Tabele w załączeniu.**

Tabela usunięcia humusu

Odcinek II:

Km	Szerokość	Średnia szerokość	Odległość	Powierzchnia
	m	m	m	m ²
000,00	2,68	1,34	0,00	0,00
036,63	2,84	2,76	36,63	101,10
066,50	2,43	2,64	29,87	78,71
107,87	3,68	3,06	41,37	126,39
144,00	3,21	3,45	36,13	124,47
176,69	3,66	3,44	32,69	112,29
211,14	2,81	3,24	34,45	111,45
239,89	3,27	3,04	28,75	87,40
275,27	3,36	3,32	35,38	117,28
319,11	2,78	3,07	43,84	134,59

351,91	2,93	2,86	32,80	93,64
390,00	2,65	2,79	38,09	106,27
				1 193,58

Tabela robót ziemnych

Odcinek II:

Km	Powierzchnia		Średnia powierzchnia		Odległość	Objętość		Zużycie na miejscu	Nadmiar		Suma algebraiczna
	W	N	W	N		W	N		W	N	
	m2	m2	m2	m2	m	m3	m3	m3	m3	m3	m3
000,00	0,26	0,27									
036,63	0,41	0,14	0,34	0,21	36,63	12,27	7,51	7,51	4,76	0,00	4,76
066,50	0,17	0,54	0,29	0,34	29,87	8,66	10,16	8,66	0,00	1,49	3,27
107,87	0,18	0,79	0,18	0,67	41,37	7,24	27,51	7,24	0,00	20,27	-17,00
144,00	0,48	0,35	0,33	0,57	36,13	11,92	20,59	11,92	0,00	8,67	-25,67
176,69	0,06	0,70	0,27	0,53	32,69	8,83	17,16	8,83	0,00	8,34	-34,01
211,14	0,04	0,62	0,05	0,66	34,45	1,72	22,74	1,72	0,00	21,01	-55,02
239,89	0,33	0,12	0,19	0,37	28,75	5,32	10,64	5,32	0,00	5,32	-60,34
275,27	1,27	0,00	0,80	0,06	35,38	28,30	2,12	2,12	26,18	0,00	-34,16
319,11	0,39	0,36	0,83	0,18	43,84	36,39	7,89	7,89	28,50	0,00	-5,67
351,91	0,24	0,69	0,32	0,53	32,80	10,33	17,22	10,33	0,00	6,89	-12,55
390,00	0,58	0,26	0,41	0,48	38,09	15,62	18,09	15,62	0,00	2,48	-15,03
SUMA:						146,60	161,63	87,16	59,44	74,47	

Pytanie nr 3. Z uwagi na fakt, że zaprojektowana konstrukcja nawierzchni nie jest typowym rozwiązaniem prosimy o potwierdzenie, że przyjęto ją na podstawie obliczeń metodą mechanistyczno-empiryczną i spełnia wszystkie stawiane przepisami. **Odpowiedź: Przy projektowaniu ww drogi użyto metody mechanistyczno-empirycznej a zastosowana technologia została uzgodniona z Zamawiającym**

Pytanie nr 4. Jeżeli konstrukcja nie została przyjęta na podstawie obliczeń metodą mechanistyczno-empiryczną to prosimy o jej zmianę w dokumentacji projektowej na przewidzianą w Katalogu Typowych Konstrukcji Nawierzchni Podatnych i Półsztywnych tj.: w-wa ścierna z mm-a gr.4cm, w-wa wiążąca z betonu asfaltowego gr.5cm, i podbudowa z kruszywa C50/30gr. 22cm. **Odpowiedź: Należy przyjąć technologię przyjętą w**

dokumentacji projektowej. Droga przewidziana do realizacji jest drogą wewnętrzną i technologia została uzgodniona z Zamawiającym.

Pytanie nr 5. Prosimy o wyjaśnienie czym kierował się Zamawiający przyjmując tak długi okres gwarancji przy zastosowaniu konstrukcji jezdni nie spełniającej wymagań kategorii ruchu KR1. Odpowiedź: **Podstawowym i wymaganym okresem gwarancji jest 60 miesięcy. Każdy kolejny okres rękojmi udzielony przez Wykonawcę jest okresem dodatkowym.**

Pytanie nr 6. Prosimy o sprawdzenie czy poz.14. przedmiaru robót odnosząca się do montażu zbrojenia nie została zaniżona. Naszym zdaniem przyjęto wykonanie zbrojenia dla jednej ścianki oporowej przy czym projekt budowlany zakłada budowę dwóch. **Odpowiedź: należy przyjąć ilość zbrojenia na dwie ścianki w ilości: $2 \times 39,14 = 78,28 \text{kg}$**

Pytanie nr 7. Rysunek techniczny budowy przepustu z rur polietylenowych HDPE zakłada brukowanie pobocza w granicy przepustu o szerokości 1m z każdej strony jezdni, natomiast przedmiar robót w poz.25 wynika, że należy wykonać brukowanie o szerokości 0,75m. Prosimy o podanie właściwej szerokości. **Odpowiedź: należy wykonać brukowanie na szerokości 1 m**

Jednocześnie zgodnie z art. 12a ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 z póź. Zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 09.12.2020r. do godz. 12.00.

Otwarcie ofert nastąpi 09.12.2020r. o godz. 12.15

WÓJT
mgr Józef Bogdan Waśniewski